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Анални топчета Black Pearl (28 см)

Поддръжка

С поддръжката на водоустойчивите топки може да се занимава левият бек. Преди и след всяка
употреба ги насапунисайте старателно и ги изплакнете със струя вода. Дезинфекция на
играчките ще отърве играчката от всички замърсявания, които бихте забелязали само под
микроскоп. Просто напръскайте топките, оставете ги за минута и след това измийте.
Съхранявайте сухите топчета в оригиналната им опаковка или в платнена торбичка, за да не се
докоснат до другите играчки в чекмеджето ви. Различните материали си взаимодействат
химически и могат да се повредят взаимно.

Водоустойчивост

Аналните мъниста са с водоустойчиво покритие. Затова ги поканете на релаксираща вана или
чувствен душ. Под капките топла вода ще се отпуснете приятно и ще укрепите взаимната
интимност с половинката си.

Дизайн и форма

Аналните мъниста са с твърд отпечатък и формата им наподобява мъниста. На въображаемата
корда ще намерите общо десет трудни за докосване топчета. Първата от тях е с по-малък
диаметър за по-лесно вкарване. Гъвкавото тяло на устройството пружинира добре, така че е
подходящо и за двойно поставяне. Дамите могат да се насладят и на едновременна стимулация
на дупето и вагината. Аналните топчета са лесни за хващане и манипулиране за самостоятелна
и партньорска игра.

Материал

Отделните мъниста са изработени от здрав PVC материал, който не съдържа фталати и прави поставянето
на аналните мъниста удобно. Свързващите стебла между топчетата обаче пружинират добре, така че
играчката се връща в първоначалната си права форма след огъване. Гладка на допир, пластмасата се плъзга
перфектно, когато е смазана, така че можете да играете като по часовник. Типичната миризма на пластмаса
е леко ароматизирана след разопаковане и изчезва след измиване.

Цвят

Магическият цвят на помощта напомня за таитянските черни перли, които дават името на тези анални
мъниста. Установихме, че на пряка слънчева светлина нюансът на играчката наподобява тъмнокафяво.

Размери

Благодарение на по-малкия си диаметър инструментът е подходящ и за начинаещи.
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Обща дължина: 28 см
Диаметър на по-малките топки: 1,7 см
Диаметър на по-големите топки: 2,2 см
Тегло: 74 г
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